

Угольная Промышленность

Москва

7 0 ДЕК 40 Т

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР В КИЗЕЛЕ

В старом шахтерском районе Северного Урала — Кизеле — начал свой второй сезон драматический театр, организованный в прошлом году по инициативе местной общест-венности. На оборудование этого театра, предназначенного для обслуживания шахтеров Кизеловского района, в свое время наркомат топливной промышленности отпустил 250 тыс. руб., автотранспорт, нужные материалы и др. Наркомат угольной промышленности систематически следит за работой театра и оказывает ему пужную помощь.

Коллектив театра насчитывает 130 чел. Не ограничиваясь стационарной работой в самом Кизеле, театр организует выезды труппы непосредственно на шахты со спектаклями и концертами. В репертуаре театра: «Лес» и «Не было ни гроша, да вдруг алтын» Островского, «Горькая судь-бина» Писемского, «В степях Украины» Корнейчука, «Золото» Артамонова и др.

Ближайшим летом труппа театра будет выезжать во все районы Урала, включая самые отдаленные рудники. Она посетит Богословские, Егоршинские, Коркиньские, Полтаво-Брединские, Домбаровские и Бер-чогурские шахты.

Кизеловский шахтерский театр
Кизел